

Volonteri kucaju na vrata: DISTRIBUCIJA PAKETA POMOĆI ZA 1088 PENZIONERA (VIDEO)

DISTRIBUCIJA PAKETA POMOĆI ZA 1088 PENZIONERA

Opovo, 23. april 2020;

Sinhronizovanom akcijom u sva četiri opštinska mesta započela je distribucija i podela paketa za penzionere čije su mesečne penzije niže od 30.000 dinara. Akcija je pokrenuta kako bi se starijoj populaciji pomoglo tokom perioda vanrednog stanja. Prehrambeni proizvodi i sredstva za higijenu, koji čine sadržaj paketa, obezbeđena su zajedničkim sredstvima Pokrajinske vlade, lokalne samouprave i donacijama privrednih subjekata koji su učestvovali u nedavnoj humanitarnoj akciji. Prema statističkim podacima PIO fonda na teritoriji Opštine Opovo živi 1.088 penzionera čija su mesečna primanja ispod 30.000 dinara.



Predsednik opštine dr Zoran Tasić ispratio je početak akcije i zajedno sa volonterima obišao desetak penzionerskih domaćinstava.

„Na osnovu odluka Vlade Republike Srbije i predsednika države Aleksandra Vučića danas smo zvanično počeli sa podelom paketa penzionerima koji imaju primanja ispod 30.000 dinara. Naša opština ima 1.088 penzionera sa ovakvim primanjima. Posebno sam ponosan na veliki broj volontera koji učestvuju u ovoj akciji, preko 50 volontera je aktivno angažovano i drago mi je što smo u ovako teškoj situaciji svi kao jedan. Zadovoljstvo mi je što je prijem penzionera kod kojih smo došli svuda bio odličan i njima ova pomoć izuzetno znači i ako smo ovom pažnjom i paketima koji su obezbeđeni sredstvima Pokrajinske vlade, lokalne samouprave, donacijama ljudi dobre volje, pojedinaca i društveno odgovornih preduzeća, pomogli ovim ljudima da ove teške dane koliko-toliko prebrode, mislim da smo naš posao odlično odradili“, izjavio je Tasić.



U anketi koju smo sprovedli penzioneri ističu da im nije lako u samoizolaciji ali imaju optimistični stav i razumevanje za sprovođenje ovih mera u cilju opšteg dobra svih građana, kao i da im ova pomoć puno znači jer neko misli i o njima.

Volonteri Crvenog krsta i Opštinskog štaba za vanredne situacije tokom prethodnih sedmica pakovali su pakete, a sada sprovode distribuciju od kuće do kuće. Koordinator volontera Opštinskog štaba za vanredne situacije u Opovu Miloš Markov ističe da pored ove akcije volonteri svakodnevno obilaze i pomažu starijim osobama.

„U Opovu je 430 penzionera sa primanjima ispod 30.000 dinara i nadam se da ćemo im bar malo olakšati svakodnevnicu sa ovim paketima prehrambenih proizvoda i higijenskih sredstava. Istakao bih volontere Crvenog krsta i Opštinskog štaba za vanredne situacije koji svakodnevno obilaze penzionere i starije osobe kako bi ostvarili svoje osnovne potrebe, pre svega nabavku namirnicu i prebrodili ovaj težak period koji za njih svakako nije lak“, rekao je Markov.

Akcija podele paketa je u toku i u narednim danima svi paketi će biti prosleđeni do namenjenih adresa.

